

第二次百家企业千名群众评议市直部门百个科室活动14日举行

连续两次后十名负责人将丢官

本报枣庄8月6日讯(记者 袁沛民) 8月14日,枣庄将开展第二次百家企业千名群众评议市直部门百个科室活动。目前“百千百”网上评议系统已开通运行,百个评议科室及职能也已经公开。

据了解,此次“百千百”评议活动在上半年评议的基础上,对评议

科室进行了调整。上半年评议受到表彰的10个科室不再参与下半年的评议;上半年评议排名后20名的科室必须参与下半年评议(投资项目审批类和涉企管理执法类后6名,社会公共服务类后8名)。千名群众评议代表中,经济环境监测点企业(项目)代表、重点项目代表、企

业代表、个体工商户代表和市行政审批中心服务对象代表约占70%,居民代表、新闻媒体代表、外地驻枣商会代表约占20%,人大代表、政协委员占10%。

评议活动采取百家企业千名群众集中评议、管理服务对象网上日常评议及独立第三方调查测

评相结合的方法进行。评议综合排名前10名的科室,将由枣庄市纪委、监察局命名为“服务经济发展先进科室”。排名后10名的科室由所属部门重点监管。科室向所属部门写出整改报告,部门向市委、市政府写出整改报告,写明整改目标、工作措施及责任追究等。

如果连续两次排在后10名的,由其所属部门对科室负责人采取待岗培训、调离岗位、免职等组织处理措施,科室负责人当年不予提拔,是后备干部的取消后备干部资格,市“百千百”评议活动领导小组办公室给予其所属部门效能告诫。



中华演艺月开幕

8月4日,作为第二届中国非物质文化遗产博览会开幕前系列活动的台儿庄古城“中华演艺”月开幕。活动期间,柳琴戏、黄梅戏等艺术形式和民间技艺将逐一亮相台儿庄古城。 本报通讯员 高启民 本报记者 袁沛民 摄影报道

胜利西路分布一些山亭打头的单位,市民挺疑惑

山亭的一些机关事业单位

咋在市中区办公?

本报枣庄8月6日讯(记者 李淼 赵艳虹)

在枣庄市市中区胜利西路上,分布着山亭房地产、山亭区房产交易所、枣庄市建筑工程质量监测站山亭分站等单位。对此,不少市民不解:在市中区的辖区内,怎么会有山亭区的单位?

5日,记者在胜利西路询问了几位市民,一些年轻人对此都很纳闷,具体怎么回事他们也都不清楚。几位年长的老人告诉记者,这一块原来是属于山亭区的,后来在北面建设了山亭新区,但这几个单位没搬走,继续在这里办公。随后记者来到山亭区房产交易所内了解情况,一位工作人员印证了市民的说法,当记者询问山亭区市民办理业务是否需要跑到市中区时,该工作人员表示不用,山亭区内还有相关单位办理。



胜利西路上的一家山亭的单位。

本报记者 李淼 赵艳虹 摄

6日,市中区宣传部一位姓高的工作人员告诉记者,以前胜利西路的齐村镇政府附近有不少市中区与山亭区的单位。上世纪八十年代陆续搬迁,基本上属于山亭区的机关单位都搬离了,只有个别的企业单位仍未搬走,也许有部分企业单位将单位楼出售或出租给他人。因为部分单位的宿

舍建在那里,一些在山亭区上班的人员都居住在那里。虽然部分单位在市中区,但业务量很少,这些单位在山亭区基本上也都有业务站点。如山亭区的人员需要办理业务也无需到市中区这里的办事处办理业务,单位产权,人员还是属于山亭区,但人员的计划生育与社会治安都归市中区管辖。

开“房车”游全国 父子俩已到日照



本报枣庄8月6日讯(记者 崔维成) 开着改装的“房车”,计划带着85岁的父亲周游全国的薛城区市民王者会已经出发。6日晚,他们已经到达了日照市。

8月6日上午8时6分,按照之前的计划,王者会开始了他和父亲的自驾游。

8日下午6时,记者给王者会打电话时,他刚从海里游完泳上岸。“来到日照市,当然要去海边看看。但我父亲年纪大了,不能下海。”王者会说,他

下海游泳的时候,就让老父亲坐在海边。

王者会告诉记者,6日晚,他会将他们的“房车”停在某酒店的停车场,和父亲在房车过夜。7日上午,他将和老父亲从日照市出发,赶往青岛,游览青岛市的风光和美景。